
アンケート調査結果（概要） 

○ アンケートの目的 ： 試行版に対する意見を把握し、より活用しやすいものを作成するためにアン
ケート調査を実施した。 

○ アンケート実施期間 ： 平成２５年７月１０日～９月３０日 
○ アンケート回答団体数（人数） ： ３２団体（５１８人） 
○ 川の好感度チェックシート実施団体数（人数） ： ４１団体 （６３３人） 
 
○ アンケートの結果 
  ① 「川の好感度チェックシート」について 
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質問１ 全体的なレイアウトについて 

見やすい 

普通 

見にくい 

見やすい  １６団体 

普通  １６団体 

見にくい   ０団体 
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質問２ 使用方法について 

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい   ９団体 

普通  １９団体 

分かりにくい   ４団体 

42% 

42% 

16% 

質問３ 質問「①水は流れていますか？」について 

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい  １３団体 

普通  １３団体 

分かりにくい   ５団体 



48% 42% 
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質問６ 質問「④植物は生えていますか？」について 

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい  １５団体 

普通  １３団体 

分かりにくい   ３団体 

55% 35% 
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質問４ 質問「②水は澄んでいますか？」について 

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい  １７団体 

普通  １１団体 

分かりにくい   ３団体 
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質問５ 質問「③魚や虫などの生き物はいますか？」について 

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい  １７団体 

普通  １２団体 

分かりにくい   ２団体 



39% 

55% 
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質問９ 質問「⑦川やその周りのにおいはどうですか？」について 

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい  １２団体 

普通  １７団体 

分かりにくい   ２団体 

26% 

71% 
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質問７ 質問「⑤まわりの景色を見てどう思いますか？」について 

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい   ８団体 

普通  ２２団体 

分かりにくい   １団体 

48% 45% 
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質問８ 質問「⑥自然の音が聞こえますか？」について 

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい  １５団体 

普通  １４団体 

分かりにくい   ２団体 



45% 48% 
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質問１２ 質問「⑩水に触ってみたいですか？」について 

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい  １４団体 

普通  １５団体 

分かりにくい   ２団体 
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質問１０ 質問「⑧川やその周りで食べられる魚や植物などを知っていますか？」について 

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい   ７団体 

普通  １９団体 

分かりにくい   ５団体 

45% 45% 

10% 

質問１１ 質問「⑨ここで遊んだことがありますか？」について 

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい  １４団体 

普通  １４団体 

分かりにくい   ３団体 
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質問３ 追加してほしい項目（内容）について 

あります 

ありません 

あります   ２団体 

ありません  ２９団体 
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質問１ 全体的なレイアウトについて 

見やすい 

普通 

見にくい 

見やすい  １０団体 

普通  ２１団体 

見にくい   １団体 

35% 

65% 

0% 

質問２ 【１「川の好感度チェックシート」について】～【３「集計シート」の提出につい 

     て】の記載内容について 

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい  １１団体 

普通  ２０団体 

分かりにくい   ０団体 

② 「指導者マニュアル」について 



48% 42% 
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質問６ 質問「③魚や虫などの生き物はいますか？」について  

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい  １５団体 

普通  １３団体 

分かりにくい   ３団体 

35% 

52% 
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質問４ 質問「①水は流れていますか？」について  

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい  １１団体 

普通  １６団体 

分かりにくい   ４団体 

42% 48% 

10% 

質問５ 質問「②水は澄んでいますか？」について  

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい  １３団体 

普通  １５団体 

分かりにくい   ３団体 



58% 42% 

0% 

質問９ 質問「⑥自然の音が聞こえますか？」について 

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい  １８団体 

普通  １３団体 

分かりにくい   ０団体 

42% 48% 

10% 

質問７ 質問「④植物は生えていますか？」について  

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい  １３団体 

普通  １５団体 

分かりにくい   ３団体 

39% 

51% 

10% 

質問８ 質問「⑤まわりの景色を見てどう思いますか？」について 

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい  １２団体 

普通  １６団体 

分かりにくい   ３団体 



42% 55% 

3% 

質問１２ 質問「⑨ここで遊んだことがありますか？」について 

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい  １３団体 

普通  １７団体 

分かりにくい   １団体 

39% 

58% 

3% 

質問１０ 質問「⑦川やその周りのにおいはどうですか？」について  

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい  １２団体 

普通  １８団体 

分かりにくい   １団体 

35% 

52% 

13% 

質問１１ 質問「⑧川やその周りで食べられる魚や植物などを知っていますか？」について 

  

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい  １１団体 

普通  １６団体 

分かりにくい   ４団体 



53% 44% 
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質問２ 集計方法について 

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい  １７団体 

普通  １４団体 

分かりにくい   １団体 

48% 45% 

7% 

質問１３ 質問「⑩水に触ってみたいですか？」について 

分かりやすい 

普通 

分かりにくい 

分かりやすい  １５団体 

普通  １４団体 

分かりにくい   ２団体 

56% 44% 
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質問１ 全体的なレイアウトについて 

見やすい 

普通 

見にくい 

見やすい  １８団体 

普通  １４団体 

見にくい   ０団体 

③ 「集計シート」について 
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質問３ 追加してほしい項目（内容）について  

あります 

ありません 

あります   ２団体 

ありません  ２９団体 


